

Journal of Experimental Botany, Vol. 73, No. 11 pp. 3823, 2022 https://doi.org/10.1093/jxb/erac086 Advance Access Publication 29 March 2022

This paper is available online free of all access charges (see https://academic.oup.com/jxb/pages/openaccess for further details)



CORRECTION

Correction to: Four bottlenecks restrict colonization and invasion by the pathogen Ralstonia solanacearum in resistant tomato

Marc Planas-Marquès^{1,‡}, Jonathan P. Kressin^{2,3,†,‡}, Anurag Kashyap¹, Dilip R. Panthee³, Frank J. Louws^{2,4}, Nuria S. Coll^{1,§,*}, and Marc Valls^{1,5,§,*}

- ¹ Centre for Research in Agricultural Genomics (CRAG), CSIC-IRTA-UAB-UB, Campus UAB, Bellaterra, 08193 Barcelona, Spain
- ² Department of Entomology and Plant Pathology, North Carolina State University, Raleigh, NC 27695, USA
- ³ Department of Horticultural Science, North Carolina State University, Mountain Horticultural Crops Research and Extension Center, Mills River, NC 28759, USA
- ⁴ Department of Horticultural Science, North Carolina State University, Raleigh, NC 27695, USA
- ⁵ Department of Genetics, University of Barcelona, 08028 Barcelona, Spain
- [†] Current address: Department of Breeding, Hortigenetics Research (S.E.Asia) Ltd, East-West Seed Co., Chiang Mai 50290, Thailand
- [‡]MPM and JPK should be considered joint first authors.
- § NSC and MV should be considered joint senior authors.
- * Correspondence: nuria.sanchezcoll@cragenomica.es or marcvalls@ub.edu

Journal of Experimental Botany, Volume 71, Issue 6, 25 March 2020, Pages 2157–2171, https://doi.org/10.1093/jxb/erz562

In the originally published version of this manuscript, there was an error in the funding details in the Acknowledgements section.

The first sentence should read as follows: "This work was funded by project AGL2016-78002-R funded by MINECO/AEI and FEDER to NSC and MV, and RyC 2014–16158 funded by MINECO/AEI to NSC." Instead of the following: "This work was funded by projects AGL2016-78002-R to NSC and MV, and RyC 2014–16158 to NSC (Spanish Ministry of Economy and Competitiveness)."

These details have been corrected only in this correction notice to preserve the published version of record.